



## ANTI-RFID LEATHER SMART WALLET

Με την νέα θήκη **ANTI-RFID LEATHER SMART WALLET** από την **IDOL 1991** και την **VOLTE TEL** το αγαπημένο σας κινητό θα αποκτήσει μια ξεχωριστή εμφάνιση και ιδιότητα. Ο έξυπνος σχεδιασμός διαθέτει πρωτοποριακή υποδοχή εξωτερικά για να αποθηκεύετε τις επαγγελματικές, χρεωστικές ή πιστωτικές κάρτες, καθώς και μια θέση για τα χρήματά σας. Χάρη στην ειδική συρόμενη υποδοχή στην πλάτη μπορείτε πολύ εύκολα με μια κίνηση να την ανεβάζετε και να την κατεβάζετε, κάνοντας τη θήκη ένα **smart wallet**.

Επίσης διαθέτει υποδοχή με αντικλεπτική επένδυση τεχνολογίας **RFID-Protection** για να προστατεύετε τις χρεωστικές ή πιστωτικές σας κάρτες από τυχόν υποκλοπές. Η υποδοχή αυτή εμποδίζει την παράνομη χρέωση των ανέπαφων καρτών σας από επιτήδειους όταν

βρίσκεστε στο δρόμο ή στα μέσα μαζικής μεταφοράς. Η τεχνολογία RFID-Protection χρησιμοποιεί ένα ειδικό υλικό που μπλοκάρει τη μετάδοση δεδομένων ασύρματα και έτσι τα σήματα που μεταδίδει το τσιπ των καρτών δεν μπορούν να υποκλαπούν.

Κατασκευασμένη από **ανθεκτικό TPU υλικό** για την απορρόφηση των κραδασμών και σε συνδυασμό με το **PU δέρμα** στην πλάτη της θήκης χαρίζει ένα **όμορφο look** και μια ευχάριστη αίσθηση στην αφή, ενώ παράλληλα προστατεύει από χτυπήματα και πτώσεις όλων των ειδών.

Ταυτόχρονα, παρέχει αποτελεσματική προστασία, καθώς οι **ανασηκωμένες άκρες της εγγυώνται ότι η οθόνη του smartphone σας δεν θα έρθει σε επαφή, ακόμα και αν το ακουμπήσετε σε οποιαδήποτε επιφάνεια.**

Τέλος, διαθέτει πρόσβαση σε όλες τις θύρες και τα κουμπιά του **Smartphone** σας ώστε να έχετε τον απόλυτο έλεγχο και να διαχειρίζεστε εύκολα και άνετα τη συσκευή σας, **όπως την κάμερα, τα ηχεία, το μικρόφωνο και την υποδοχή φόρτισης.** Μπορείτε να μιλάτε ή να φωτογραφίζετε χωρίς κανένα πρόβλημα ενώ το αγαπημένο σας τηλέφωνο βρίσκεται ακόμα προστατευμένο στη θήκη του.

### Χαρακτηριστικά:

**TPU Υλικό** για την απορρόφηση των κραδασμών.

**RFID-Protection** για να προστατεύετε τις χρεωστικές ή πιστωτικές σας κάρτες από τυχόν υποκλοπές.

**PU δέρμα** εξωτερικά της θήκης που χαρίζει ένα **όμορφο look** και μια **ευχάριστη αίσθηση στην αφή**, ενώ παράλληλα **προστατεύει από χτυπήματα και πτώσεις** όλων των ειδών.

